

餐厨垃圾收运“回头看” 市城管局请“找茬者”再“找茬”

本报讯(记者 伍靖雯)防控非洲猪瘟,消除“泔水油”隐患,去年10月24日起,我市实施餐厨垃圾统一收运和处理。一年过去,运行情况能否让市民满意?昨日,市城管局组织了一场座谈会,邀请市餐饮行业部分企业、学校有关负责人“回头看”,就此提建议、出主意。



▲座谈前,代表们参观株洲市餐厨垃圾处理厂 记者 伍靖雯 摄

一场“回头看”,请“找茬”代表来评判

“去年,因为防控非洲猪瘟,我市的餐厨垃圾统一收运项目紧急‘上马’,出现过收运不及时等问题。现在,收运和处置效果好不好,还得大家说了算。”昨日上午,在市城管局,该局局长李晓彤开门见山。

我市的餐厨垃圾处理项目,由株洲市善瑞环保科技有限公司(以下称“善瑞环保”)于2017年9月启动建设,原计划去年12月正式投用。但由于非洲猪瘟来势汹汹,去年10月24日,我市紧急启动餐厨垃圾统一收运和处置,目前已进入常态化运转。

收运服务不到位,将引入竞争机制

目前,善瑞公司的收运和应急分队共有57人、专用运输车24辆。数据统计,从去年10月24日到今年11月30日,市餐厨垃圾处理项目累计处理逾3.8万吨餐厨垃圾,平均收运餐厨垃圾120吨/天。

“一旦节假日,消费旺盛,泔水量陡增,能否保障收运及时?”有餐饮企业代表提问并告诉记者,目前仅城区就有约4000家大大小小的餐饮企业、小食店,每家门店每天产生的泔水数量不等、时间不定,这也需要做足预案。

对此,有前来的代表提出建议,可建立驻点

之所以有这次“回头看”,还与今年3月份李晓彤接听“12345”市长热线有关。当时,有几位市民投诉餐厨垃圾回收处理不及时等问题,比如,市二中的餐厨垃圾两三天才收一次,造成校园食品安全和卫生隐患。

“学校有了初中部,食堂吃饭的孩子多了,餐厨垃圾的清运反而更顺畅了,希望能一直保持。”昨日,受邀前来的市二中后勤服务部相关负责人说,可以肯定的是,餐厨垃圾统一收运和处理,能从源头有效抑制“泔水油”等问题。

联络制度,收运企业和餐饮门店各确定一名直接联系人,出现突发、临时性收运需求,可提前联系,做好保障服务。

记者获悉,目前我市城管部门已督促善瑞环保加强人力、运力等配备,并通过明检、暗访等模式,检查餐厨垃圾收运和处置运行情况。“一旦发现善瑞公司在收运环节存在不及时、质量保障不过关等问题,将引入竞争机制,比如增加引入有充足实力的餐厨垃圾收运企业,担负这一重任。”李晓彤说。

11月份城市管理考评结果揭晓 芦淞区第一名,奖100万元

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 城关)根据《城区城市管理考核评比办法(2019版)》,市城市管理委员会办公室发布11月份城市管理考评结果。

城市各区城市管理情况:芦淞区第一名,奖100万元;天元区第二名,奖60万元;荷塘区第三名,奖30万元;石峰区第四名,不予奖罚;株洲经济开发区排末名,罚30万元。

11月份城市管理考评情况

城区	芦淞区	天元区	荷塘区	石峰区	株洲经济开发区
总成绩排名及档次	第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	第四名(合格)	末名(合格)
奖 罚	奖100万	奖60万	奖30万	不予奖罚	罚30万
第一责任人	区长: 杨晓江	区长: 姚永告	区长: 王利波	区长: 邓元连	管委会主任: 邹志超
直接责任人	分管副区长: 肖立志	分管副区长: 刘新华	分管副区长: 刘必林	分管副区长: 彭 梁	分管领导: 李 浩

11月份“厕所革命”专项工作排名情况

石峰区	株洲经济开发区	荷塘区	芦淞区	天元区
第一名	第二名	第三名	第四名	末名

城市管理考评监督电话:28681872



进口“两步申报” 我市两企业受益

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 王颖)通关便利化又有新举措。记者昨日从株洲海关获悉,由株洲中车时代电气股份有限公司申报、我市首票进口货物“两步申报”业务于前日正式落地,正常情况下需要1-2天的流程,由此缩短至约15分钟。另悉,这也是我省首票跨关区“两步申报”顺利通关的货物。

“两步申报”是今年海关总署推行的一项通关便利化举措,具体指企业在进口货物申报时,不需要向海关一次性递交全部105项“完整申报”项目,只需提供最少9个项目的“概要申报”信息,通关放行后即可提货,其余项目在运输工具进境后14天内进行补全。

上述相关负责人介绍,目前“两步申报”工作已在我市全面推行,本地进口企业皆可享受改革红利。运行以来,我市目前还有中车株洲电机有限公司,申请并通过了一票进口“两步申报”。

市交通事务中心: 精准帮扶企业 解决难题30多个

本报讯(记者 戴凇 通讯员 谷径华)12月2日,宜诚车辆工业公司负责人来到市交通事务中心,送来了“精准帮扶解难题,贴心服务助发展”的锦旗。这是该中心自2016年开展企业帮扶工作以来,收到的第6面锦旗。

据了解,市交通事务中心按照市委市政府“帮在实处、帮在深处、帮在宽处”的要求,坚持“用心帮、用情帮、用力帮”的理念,积极开展温暖企业行动,切实改善营商环境,成立了以一把手兼任组长的温暖企业行动领导小组及办公室,制定了温暖企业行动的任务书、时间表、路线图,并把温暖企业行动纳入单位和个人年度考核内容,实行严格追责问责。

今年,该中心对口联系宜诚车辆工业公司、华晨房地产公司、三湘房地产公司3个企业。获悉宜诚车辆工业公司是改制企业,由于改制前的房屋建筑年代久远,加上手续不齐,致使企业无法办理不动产权证,更无法开展融资及上市准备工作,严重制约企业发展后,该中心积极协调相关部门,顺利把该公司不动产权证办理纳入历史遗留问题,成功解决了办证难题。得知由于规划许可证未能及时办理,导致三湘房地产公司的“白鹤公馆”房建项目,历时8年之久仍无法动工,每年损失上百万利息之后,该中心又深入了解项目未获许可原因,多次召开协调会,积极争取相关部门支持,终于成功帮助企业办好了规划许可证,使该项目顺利开工。

通过精准帮扶,贴心服务,今年,该中心不仅完成了所联系企业的帮扶工作,解决各类难题30多个,还利用行业优势,主动帮扶,先后争取资金2亿多元,启动了X008线等10余条道路的大修工程,并做好了抗冰保通、抗洪抢险等工作,为公路沿线企业、居民提供了良好的道路交通条件。

下列证件 声明作废

- 卢洁遗失湖南工业大学科技学院发200611535202838号报到证
- 南大门市场管理处1期1楼135号彭方衡遗失60095764号门面押金发票及60125802号合同违约保证金发票
- 唐超遗失430203198407167010号电工证
- 中央皇庭6-2201房言辉遗失株洲创信房地产开发有限公司开具的1213567号房款收据,金额30万元
- 邓树生(身份证:430203196011086039)遗失残疾军人证
- 刘潇、刘显言遗失7002933号中泰财富湘江H115车位票据一张,金额36333元
- 中泰财富湘江10栋3001室刘潇、刘显言遗失株洲中泰房地产开发有限公司开具的2025061号房款收据一张,金额584579元
- 天元区西站新感觉公寓(税号:92430211MA4LCXA96J)遗失64124651号湖南增值税普通发票,发票代码:043001900104
- 株洲市精鑫机电有限责任公司遗失“刘刚”印章一枚
- 洪利遗失4302110012000791号就业登记证
- 郑晓航遗失湖南新华丽企业集团股份有限公司开具的30018352号湖南金正企业集团华丽市场往来结算统一凭据,金额2万元
- 谭乐可遗失武汉工业大学工业企业经济管理学院毕业证,学历编号9624347

28823919 政务专题部 28835396 广告接待热线

“支持反中乱港,必须付出应有代价” 中方决定对美国有关非政府组织进行制裁

外交部发言人华春莹2日在例行记者会上宣布,中国政府决定自即日起暂停审批赴美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。

华春莹说,日前,美方不顾中方坚决反对,执意将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,这严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,中方已就此表明坚决态度。针对美方无理行

为,中国政府决定自即日起暂停审批赴美军舰赴港休整的申请,同时对“美国国家民主基金会”“美国国际事务民主协会”“美国国际共和研究所”“人权观察”“自由之家”等在香港修例风波中表现恶劣的非政府组织实施制裁。中方敦促美方纠正错误,停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行,中方将根据形势发展采取进一步必要行动,坚定捍卫香港稳定繁荣,坚定捍卫国家主权、安全、发展利益。

有记者问:中方为何对美国有关非政府组织进行制裁?

华春莹说,大量事实和证据表明,有关非政府组织通过各种方式支持反中乱港分子,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动“港独”分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任。这些组织理应受到制裁,必须付出应有代价。

(据新华社)

孟晚舟被加拿大无理拘押一年 外交部:强烈敦促加方纠正错误



▲在被加拿大拘押期间,孟晚舟佩戴跟踪脚环(资料图)

中国公民孟晚舟被加拿大方面无理拘押一年之际,中国外交部发言人华春莹2日在例行记者会上表示,中方再次强烈敦促加方认真对待中方的严正立场和关切,以切实举措纠正错误,及早释放孟晚舟女士,确保她早日平安地回到祖国。

有记者问,12月1日是孟晚舟事件发生满一年,请问中方对此有何评论。华春莹回答说,2018年12月1日,中国公民、华为公司副董事长孟晚舟被加拿大应美方要求无理拘押,迄今已经一整年了。中方在孟晚舟事件上的立场是一贯和明确的,美加两国滥用其双边引渡条约,对中国公民任意采取强制措施,严重侵犯中国公民的合法权益,这是一起严重的政治事件。

“中国政府维护中国公民和企业的正当合法权益的决心是坚定不移的。”华春莹说。

华春莹还表示,2日上午看到了孟晚舟女士在她被无理拘押一周年之际写的一封信,题目是《你们的温暖,是照亮我前行的灯塔》,我看了以后非常感动。

华春莹说,孟晚舟女士作为一名被无理扣押的无辜的中国公民,作为年幼孩子的母亲,年迈父母的女儿,在经历了这么多的痛苦、失望和无奈之后,仍然能够如此坚强和优雅面对,这令人感到十分敬佩。

“我们衷心祝愿她早日平安回家,希望大家能够用更多正义和温暖来照亮孟晚舟女士前行回家的路。”华春莹说。

延伸阅读

任正非:她是在受苦,但也因此变得更强大

2018年12月1日,华为公司CFO、任正非之女孟晚舟在加拿大转机时,被加拿大当局代表美国政府予以逮捕,美国方面指控她违反了美国对伊朗的制裁禁令,并试图将孟晚舟引渡至美国。但加拿大和美国始终没有拿出针对孟晚舟指控的证据。

在被加拿大拘押一周年之际,华为“心声社区”12月2日发布了一封孟晚舟12月1日写给加拿大温哥华的公开信。孟晚舟在信中说,这一年,经历了恐惧和痛苦,失望和无奈,煎熬和挣扎。这一年,学会了坚强承受,从容面对,不畏未知。在信中,孟晚舟还感谢大家对她的温暖和鼓励,“亲爱的你们,这些温暖都是照亮我前

行的灯塔!”

美国有线电视网(CNN)12月1日发布了她对华为创始人任正非的专访,任正非谈到,孟晚舟是在受苦,但也因此变得更强大。“她应该为自己经历这样的苦难而感到自豪。苦难的经历对她的成长是有好处的。”

谈及孟晚舟在华为的未来时,任正非表示,可以肯定的是:她不会离职。

“这样的艰难困苦会对一个人的勇气和性格产生重大影响。然而,这并不意味着当她回到华为时就会被赋予更大的责任。”任正非说。(本报综合)

水滴筹回应线下扫楼筹款: 类似现象确有不同程度存在

知名互联网筹款平台“水滴筹”正面临一场舆论危机。梨视频拍客近日上传一段“卧底”视频,曝光水滴筹在超过40个城市的医院派驻筹款顾问,逐个病房引导患者发起筹款,从中每单最高提成150元,有人月入过万元。

针对媒体报道的“水滴筹员工医院扫楼筹款”事件,水滴筹2日晚间发声称,①初步调查显示,线下人员违反服务规范的类似现象确有不同程度存在,还在进一步排查和发现问题。②舍弃原有以服务患者人数为主的绩效管理方式,调整为以项目最终过审的合格通过率为依据。③报道中提及的“提成”实为公司自有资金支付给线下服务团队的酬劳,并非来自用户筹款。

(据中新社)

乡医熬“长生液”喝了活百岁? 官方已介入调查

近日,一张广西宾阳县医熬制“长生液”,称“活到120岁不是神话”的图片引发关注。12月2日,当地乡医告诉记者,所谓的“长生液”是由中草药熬制,当地一位96岁的老人称服用后有益身体健康,乡医们便尝试熬制。

一名自称参与当日“长生液”熬制现场的人告诉记者,这是一次乡医聚会,现场熬制出的“长生液”不对外销售,仅供参与聚会的人体验。

对此,宾阳县卫健局相关负责人回应记者称,横幅上的内容明显夸张,相关部门已介入调查,有消息会对外公布。

(据新京报)

时事短讯

●12月2日,辽宁省沈阳市中级人民法院公开宣判国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长努尔·白克力受贿案,对被告人努尔·白克力以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对努尔·白克力受贿犯罪所得赃款及其孳息予以追缴,上缴国库。

●近日,广州中心城区一主干道发生的地面塌陷事件引发社会关注,截至2日中午,广州市各有关单位已投入1100多人参与抢险救援,3名被困人员仍失联。记者采访了解到,其中失联两人为父子关系。

●一辆旅游客车12月1日在突尼斯西北部地区坠落山谷,目前已造成26人死亡、16人受伤。